Jlonrocpoy4Hsble cpeacTsa
NPOMN3BOACTBA



AMOPTU3aLMUA

120WHOL)

¢ KOrda OCHOBHbIE 3allaCbl CO BpeEMEHUM TEPAIOT

CBOIO NOTPEbUTENIbCKYIO CTOMMOCTb v

UIN CTaHOBATCA CO BpemeHeEM HeENpUrogHbiMm mU3-34d
U3HOCa, TEXHNYECKOTIO YCTapeHNA

q

e Cheacreue = ymeHbuweHne CTOMMOCTUN OCHOBHbIX
3dl1aCoB
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[Toyemy Mbl CNUCbIBaeM

¢ ,ﬂ,OKyMEHTaLI,VIFI ymeHbleHNAa CTOUMMOCTHU

e AmopTulaumna = Pacxoapbl
Pacxoabl = YmeHblLleHne npmnbbiam

= JKOHOMMUA OT 3dBUCALLUNX OT I'Ipl/l6blfll/| Ha/10roB



PacnpegeneHme Ha4yanbHOU

CTOMMOCTHU
100.000 €
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[ToHATUA

HayanbHaa cToMmocTb OcTaTo4yHaA CTOMMOCTb

* LleHa TpaKTopa e CrtommocTb nocne

° CyMMa’ Bblrn/slayeHasa 33 ncrteyeHmAa noae3Horo
ero npuobpeTeHne CPOKa UCMO/1Ib30BaHUA

banaHcoBaa CTOMMOCTb
e CTommocTb B byxrantepum



[ToNYMHbI OrpPaHNYEeHNA NONE3HOTO

MCNOIb30BaHWUA
a) TexHn4YecKum nau b) M3HOC malLKnHbI 13-33
MaTEepPMaJIbHbINA N3HOC MCNO/1Ib30BaAHMUA

HoBaA TexHuKa, lK,

COTOBbIN TenedoH MHOTO KM, 4YacoBOe
M YCTapEHNE PE3UHDI NCMO/b30BaHMe,...



[Topor amopTmn3aumnu

[lponsBoacTBEHHAA MOLHOCTb
10 000 yaca nnn 10 nert

[Topor amopTnusayunu

= NPOM3BOACTBEHHAsA MOLLHOCTb B Yacax /
NPou3BOACTBEHHAA MOLLLHOCTb B rogax

=10 000yac./10 net
= 1000 yac./ron



[lopor amopTn3aumnm

> 1000 yac./ropa,

6onee bbiCcTpoe cnncoBaHMe

<10 net
10 000 yacoB nnu 10 net
2000 25000
1500 / '“laC./
975 1000 vEe. qjec_;_ net
400 560 el yac./net net
yac. yac. /net
/net /netT
10 net 6,7neT 5 net roia
MM NN N

NOCTOAHHbIE U3AEPHKKHU




HayanbHaa ctoumocTb - OcTaToyHasa CTOMMOCTb
JInHenHaa amopTU3auUAa —

CpOK nos1e3Horo ncnoJib3oBaHMA

* MPOCTO B pacyeTax

¢ cooTBeTCTBYyHOLUEE pacnpeneneHmne Ha Cpok
NCNON1b3/1BaHUA

 [Moaxoaswan B pacyétax Npu 0AMHAKOBOM
rogoBom 06bEMeE NCMoib30BaHUA

* HomMMHanbHAA CTOMMOCTb OCHOBHbIX cpeacTs

* PeanibHaA CTOMMOCTb KanuTana ToONbKO, ecnm
HeT NOAO0POKaAHUA



Mpumep: Tpaktop (200 J1C)
AnekcaHgep 600 yac./rop,

120.000 €

B AMopTun3aumn

100.000 € ¢
80.000 € -
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20.000 €

m banaHcoBasa CTOMMOCTb -
m I I .
[

log 1 lop 2 Ton 3 Toa 4 Ton 5 Ton 6 Ton 7 I'o,a, 8 fop, 9 fon,
10

0€



Mpumep: Tpaktop (200 J1C)
Bopuc 1000 yac./ropn,

120.000 €
100.000 € 10.

80.000 € B banaHcoBas CTOMMOCTb -
60.000 € OCTATOK
10
40.000 € ok
20.000 € 10 I
o€ 10 000 €

log 1 I'o,u, 2 fon, 3 fon 4 I'o,u, 5 I'o,u, 6 fon, 7 Fo,u, 8 lon 9 lop,
10

B AmopTusauma




Bmnabl

CunbHOEe noaopoXKaHue-> AMopTmsauma rno
BOCCTAaHOBUTENbHOWN CTOMMOCTU

Pa3HbIK ronoBOM 06BEM MCNOJ/Ib30BAHUA ->
AmopTm3auma No CTOMMOCTM NPONOPLMOHANIBHO
obbemy npoayKumm

MN3MmeHeHne CTOMMOCTU = LieHa NpoaaKu ->
YCKOpPEeHHbIN MeToa amMopTU3aLUU

N3meHeHMne CTOMMOCTU = UCTOPUA NJIaTEeKEN
aHHyUTeTa-> [lporpeccnBHas amopTm3aLms
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